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ZADEVA: Odgovor na pobudo in vprašanje svetnika Borisa Doblekarja, SDS:

 Zadeva: Zahteva za ureditev javne poti JP 710063 (Kresniški Vrh 26–25) 

Spoštovani, name so se obrnili krajani Kresniškega Vrha v KS Kresnice s prošnjo.
Na območju Kresniškega Vrha se nahaja javna pot JP 710063 (od hišne številke 26 do 25, dolžine 364 
m), ki je po Odloku o kategorizaciji občinskih javnih cest v Občini Litija kategorizirana kot javna pot 
(JP). 
Ta javna pot je trenutno v izredno slabem stanju, zelo težko prevozna in nevarna za cestni promet. Zato 
prosim, da se v okviru naših pristojnosti zagotovijo nujna vzdrževalna dela, in sicer: ureditev povozne 
površine, posipanje s peskom in utrjevanje z valjanjem, zakrpanje lukenj in globokih kanalov, ureditev 
bankin in odvodnjavanja (izdelava jarkov, kanalov za vodo), obžaganje oziroma odstranitev vejevja, ki 
ovira promet. 
Ob tem posebej poudarjam, da to javno pot uporabljajo ne le krajevni prebivalci, temveč tudi javne 
službe – Komunala Litija, nujna medicinska pomoč, pošta ter vsi drugi, ki morajo zagotavljati redne 
storitve na tem območju. Zato je nujno, da je pot varna, prevozna in ustrezno vzdrževana. 
Če ta pot ne bo redno vzdrževana, se bo njeno stanje še dodatno poslabšalo, kar bo pomenilo še večje 
stroške sanacije v prihodnosti, da bi jo lahko ohranili v stanju, kot ga zahtevajo predpisi in varnostni 
standardi. Gre za kategorizirano občinsko pot, zato se pričakuje, da bo Občina Litija v sodelovanju s 
Krajevno skupnostjo in izvajalcem rednega vzdrževanja (KSP Litija d.o.o.) zagotovila, da bo ta cesta 
urejena in normalno prevozna. 
Ob tem še predlagam, da se del te ceste od JP 710061 do hišne številke Kresniški Vrh 26 asfaltira, kajti 
stroški vzdrževanje skozi vsa leta in v prihodnje so že ali pa bodo v kratkem že presegli vrednost asfalta. 
Ob tem imajo pri hiši invalidnega otroka in bi bilo prav, da je vsaj ta del ceste prevozen kot je potrebno 
in kot ga ima večino občanov.

Vnaprej se zahvaljujem za razumevanje, odgovor in nujno ukrepanje.

Odgovor: 

Spoštovani!
Na sestanku s KSP d.o.o. v torek 28. 10. 2025 je bilo dogovorjeno, da JP KSP pristopi k sanaciji 
poškodovane javne poti JP 710063 Kresniški vrh 26-25 od križišča z JP 710061 do h.š. Kresniški vrh 
26.

Pripravil: 
Marjan Janežič 

Župan Občine Litija
Franc Rokavec
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